

聯合國國際世界佛教總部公告

(公告字第 20150117 號)

聯合國國際世界佛教總部對上師和聖德的考試是很嚴肅的，分幾個步驟進行，首先是所有報考者必須進行佛教理論知識的筆試，經過考筆試後，方可進入“法門宮羽”印證，印證過關者則取得入圍證書，持有人圍證書才能有資格進入考場聖考。經聖考終審過關後，根據不同的級別段位，發給合格的相應師資證書和段位鈎裝。至於一個上師成就級別的高低，唯一只能從段位上分別！！！！

南無第三世多杰羌佛認為，“掌握佛教的理論知識是一個行人獲得正知正見、成就解脫所必需的，尤其是作為一個為師之人，必須通達經律論，否則謹防把邪說怪論封建迷信也會當成正規教法，而且在當今世界，怪力亂神、邪惡知見已經是百分之九十以上的在佛教界活躍迷騙，所以理論必須得考。聯合國國際世界佛教總部的這一次考試並不是拿深奧的經律論來為難參加考試的上師們和行人，而是用一些基本的、正宗佛教的常識問答，經過筆試以後，會讓你們為師之人有一個提高性的認識和正確的方向，知道自己為什麼沒有資格講開示、程度有多差？只有這樣才能減少誤導行人的錯失。”羌佛說：“我不主張你們以什麼陣法去聖考，但我十分讚同筆試的論解問答。”





本總部特別提醒，有一些之前已經報名準備參加聖考的人，在獲悉必須進行筆試以後，非常恐慌，以各種理由搪塞，要求退出筆試考場。奇怪了，既然敢以上師聖者自居，還怕考筆試嗎？其實這種行為已經在無意中就暴露了這些人的虛假本質：因為他們自己明白自己是冒稱的聖人、菩薩或某某聖母，但實際內在卻是一個佛教、佛法的外行，完全是在矇騙學員而已，一旦參加此次的筆試，那就完全露陷了，就沒有機會再行騙世人了，哪怕不拿上師聖德證，也決不要因考試而揭掉假面具，所以索性三十六計，以逃脫筆試為上。殊不知，佛弟子們都心知肚明：連考試都不敢考的上師，這不就是一個假聖人、假上師嗎？不就是一個騙子嗎？所以，所有佛弟子一定要小心，凡是在聯合國際世界佛教總部報名而又退考的人，或口稱聖者轉世而又不肯應考的人，大家不可再跟隨他（她），上他（她）的當受騙了，因為此人就是騙子！！本總部收到一位佛教人士來信說，他的大寶金剛上師具有大家都知道的一位著名的聖人轉世者的稱號，是男是女就不點穿了，他的這位上師對他說：你是最了解我的，這麼多年來我沒虧待過你，我們就是靠這個轉世聖號在過日子，我如果一旦去考理論筆試，必然死定，今後我們怎麼發展呢？我不想拿聖德證了！你去給報告，就說我最近出了點事或車禍，因此申請取消筆試。我聽了以後吃了一驚，很難過，以前我在幫他宣傳的時候，真是按照他的指示盡心盡力，但是，想不到在面對考試時，竟然是一個假貨色，這哪裡是我素來恭敬依止的大聖人轉世呢？因此，我必須在此深深地向諸佛菩薩們懺悔我在不知情的情況下助紂為虐的罪孽！我決心改惡向善，真正修行，請南無第三世多杰羌佛收我為弟子。





其實，本次筆試的考分不會公開，這是我總部決定了的，考生相互之間也不會知道，我們聯合國際世界佛教總部的目的是幫助這些為師之人或所謂的聖人、聖母認清自己有幾斤幾兩、是內行還是外行、是凡夫充聖還是真正的聖德？再次特告知大家，但凡沒有經過筆試，一律不能獲得“法門宮羽”印證，拿不到入圍證書，更無資格參加聖考，所以就不可能穿上段位釦裝，無段位釦裝之人而稱聖者之師的，均屬騙子妖人！特別是聖德之師必須具備聖證量，這是凡夫、騙子、妖人冒充不了的！大仁波且旺扎上尊已經作出決定，他會拿出他在長德處請到的佛降甘露，為大家公開作聖量示範加持，讓大家自己選出一位或兩三位六十餘歲的老人，讓他（她）們在經加持後十至二十分鐘內返老回春到二三十歲的相貌，為了更加明顯對比，先加持半邊臉，這樣可以直接看到加持的半邊臉和沒有加持的半邊臉，老態和年輕天差地別的對比，讓大家當場見到什麼是真正佛法，真佛法決不是偽假聖人和騙子能沾邊的！！！其實，加持的作用和現象與業力和誠心有著非常密切的關聯，大家只要恭聞南無第三世多杰羌佛的法音“加持起到的作用”就明白了。旺扎上尊說，他在這一生是第二次做這樣的荒唐事，深知罪過和俗不可耐，更明白會影響自己的成就，但是為了保護眾生，教化邪師改惡向善，就再罪俗一次吧。

聯合國際世界佛教總部

2015年11月25日

